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Вопрос

Посещаете ли Вы классные и общешкольные мероприятия?
Выберите один из предложенных вариантов ответов:
а) да. я - активный участник таких мероприятий, мне это
очень импонирует
б) иногда посещаю, в зависимости от обстоятельств
в) нет, так как не считаю необходимым
Удовлетворяет ли Вас качество преподавания учебных
предметов в школе? Выверите один из предложенных вариантов
ответов:
а) полностью удовлетворяет-
б) скорее всего, удовлетворяет-
в) частично удовлетворяет-
г) совершенно не удовлетворяет-
Удовлетворяет ли Вас качество организации
дополнительного образования в школе (кружков, секций,
студий и внеурочной деятельности)? Выберите один из
предложенных вариантов ответов:
а) полностью удовлетворяет
б) скорее всего, удовлетворяет
в) частично удовлетворяет
г) совершенно не удовлетворяет
Учитывается ли Ваше мнение при расширении спектра
дополнительных образовательных услуг (выбор
количества и направленности кружков, секций, студий и
пр.)? Выберите один из предложенных вариантов
а) да
61 нет
в) затрудняюсь ответить
Как бы Вы охарактеризовали собственное отношение к
школе, в которой обучается Ваш ребенок? Выберите один из
предложенных вариантов ответов
а) положительное
б) нейтральное
в) отрицательное
Удовлетворяют ли Вас профессиональные качества учителей,
работающих с Вашим ребенком, их заинтересованность в
достижении Вашим ребенком положительных результатов?
Выберите ооин из предложенных вариантов ответов:
а) полностью удовлетворяют
б) скорее всего, удовлетворяют
в) частично удовлетворяют
г) совершенно не удовлетворяют
•Сак Вы оцениваете материально-техническую оснащенность
классных кабинетов (рабочее место ребенка, наглядные пособия,
наличие компьютеров, интерактивных досок, аудио- и
видеоматериалы)? Выберите один из предложенных вариантов
а) удовлетворен^ )
б) частично удовлетворен!' а)
в) неудовлегворен( а)
Как Вы оцениваете материально-техническую оснащенность
спортивного зала (спортивное оборудование, эстетическое
оформление)? Выберите один из предложенных вариантов

а) удовлетворен (а)
б) частично удовлетворен^ а)
в) неудовлетворен(а)
Как Вы оцениваете материально-техническую
оснащенность учебниками и рабочими тетрадями для
Вашего ребенка? Выберите один из предложенных.

а) удовлетворен^)
б) частично удовлетворен а)
в) неудовлстворен(а)
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Принимаете ли Вы участие в организации внеклассных
мероприятий для учеников класса, в котором учится Ваш
ребенок? Выберите один из предложенных вариантов ответов:
а) да, я - активный участник мероприятий, мне это очень
б) иногда принимаю, в зависимости от обстоятельств
в) нет, так как не считаю необходимым
Учитывается ли Ваше мнение при принятии решений, связанных с
организацией образовательного процесса в классе, школе
(определении режима работы школы, обучении ребенка по
индивидуальному учебному плану, переводе ребенка из класса в
класс и пр./,' Выберите один из предложенных вариантов ответов:
а) да
б) нет
в) затрудняюсь ответить
Как Вы можете оценить Ваши взаимоотношения с
классным руководителем Вашего ребенка?

Выберите один из предложенных вариантов ответов:
а) деловые, конструктивные
б) нейтральные
в) конфликтные
Как Бы можете оценить Ваши взаимоотношения с

администрацией, педагогами и сотрудниками школы? Выберите
один из предложенных вариантов ответов:
а) деловые конструктивные
61 нейтральные
в) конфликтные
Считаете ли Вы, что школа открыта для взаимодействия с
родителями и оперативно информирует Вас об успехах Вашего
ребенка, особенностях организации образовательного процесса?
Выберите ооин из предложенных вариантов ответов:
а) да, так как на сайте школы, на информационных стендах
постоянно обновляется информация, систематически обновляются
информационные буклеты о деятельности школы, класса,
функционирует школьный радиоузел и пр.
6} затрудняюсь ответить, так как получаю информацию только
от классного руководителя
в) нет
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